

河南出台新冠肺炎疫情常态化防控办法

近日,河南省人民政府令第213号公布:自8月13日起施行《河南省新冠肺炎疫情常态化防控办法(试行)》(以下简称《办法》),以实现长周期不发生规模性疫情为目标,聚焦全省疫情防控中的重要环节、重点问题,把常态化疫情防控中采取的科学措施和有效经验固定下来,牢牢守住人民群众生命安全和身体健康,推动经济社会平稳健康发展。

《办法》指出,个人是自身健康第一责任人,应当严格遵守所在地疫情防控规定,如实提供相关情况,不信谣、不造谣、不传谣。卫生健康部门应当加大新冠病毒疫苗接种宣传力度,优化便民服务措施,合理增设临时接种点,鼓励符合接种条件的人员及时接种新冠病毒疫苗,做到“应接尽接、应种尽种”。

根据《办法》,县级以上人民政府应当成立新冠肺炎疫情防控指挥部,完善疫情防控应急指挥体系,出现首发阳性病例(含初筛阳性)后立即启动应急处置机制,实行省、市、县级扁平

化一体指挥,在24小时内迅速组织疾病预防控制机构和公安、通信管理、数据管理等部门开展流行病学调查,综合研判病毒来源、传播途径和风险评估,落实相应处置措施,在最短时间内“圈住、封死、捞干、扑灭”疫情。

其中,卫生健康、交通运输、公安等部门以及社区(村)应当按规定及时管控转运确诊病例和无症状感染者,开展中西医结合隔离治疗或者进行集中隔离医学观察,并按照规定进行网络直报。密切接触者、次密切接触者应当按规定进行集中隔离医学观察,居家隔离医学观察或者居家健康监测。居家隔离医学观察应当在社区医务人员指导下进行,医学观察期间本人及共同居住人员不得外出。居家健康监测期间不外出,如遇就医等特殊状况必须外出时应当做好个人防护,尽量避免乘坐公共交通工具。

《办法》要求,县级以上人民政府及其数据管理、卫生健康等部门应当落实健康码管理制度,依托全省统一的健康码数据系统,对处于不同疫情

防控风险状态的人员实行分类管理。同时,县级以上人民政府应当按照规定及时划定、公布高中低风险区域,并根据疫情发展情况实施动态调整。各哨点发现可疑情况应当按照规定及时报告。各级各类医疗卫生机构发现初筛阳性人员、确诊病例或者无症状感染者,应当按照规定及时进行网络直报,做到“早发现、早报告”。

根据《办法》,市、县级人民政府应当根据本地疫情发生发展情况和防控需要,建立健全常态化核酸检测机制,适时启动全员核酸筛查和重点人群核酸筛查,因时因势动态调整核酸检测频次,科学合理设置便民核酸采样点,提高科学精准防控水平,抢抓时间实现社会面和隔离点“双清零”。

《办法》要求,设区的市人民政府应当加强定点医院建设,指定综合能力强、救治水平高、感染防控基础好的医院作为疫情医疗救治定点医院,并按照平急结合原则和方舱医院设置要求加强方舱医院建设。公安机关

应当协助卫生健康部门和医疗、疾病预防控制等机构依法采取强制隔离措施,依法严厉打击妨害疫情防控、暴力伤害医护人员和防疫人员等违法犯罪行为,维护疫情防控工作正常秩序。

该《办法》于细节之处彰显人文关怀。《办法》规定,卫生健康等部门应当保障疫情防控期间人民群众的正常就医需求,畅通急危重症患者、孕产妇、新生儿等急救绿色通道,督促医疗机构落实首诊负责制,不得以疫情防控为由拒绝为患者提供诊疗服务;同时,还应当加大对医务人员、人民警察、基层干部群众、志愿者等疫情防控一线工作人员的关心关爱力度,按照相关规定落实补助、津贴等相关政策,对作出突出贡献的人员按照有关规定给予表彰和奖励。此外,对无法使用场所码的老年人、未成年人、视障听障残疾人等群体,设置场所码的相关场所应当提供纸质登记等替代服务。

(据医药卫生报)

市中心医院 连续独立完成两例房颤“一站式”手术

本报讯(记者 史书杰)近日,在周口市市中心医院多学科团队的技术支撑下,在心血管内科一病区主任张军堂带领下,孙飞、冯倩倩医师连续独立完成两例房颤“一站式”手术。

“房颤发病率约0.8%,据此估计我市心房颤动患者应在十万人以上。”市中心医院心血管内科一病区副主任医师孙飞告诉记者,经皮导管心脏射频消融术联合左心耳封堵术,即“房颤一站式”手术,是治疗房颤、预防卒中的有效方案。

第一例患者为67岁的女士,阵发性心房颤动5年,2个月前出现言语不清伴左侧肢体无力,且有高血压、脑血管病史,急诊诊断为“脑梗死”,脑血管造影提示右侧大脑中动脉栓塞,风险评估提示为高卒中和高出血风险。

第二例患者为71岁的女士,持续性心房颤动6年,合并高血压、糖尿病、外周动脉粥样硬化、心力衰竭,既往反复脑梗塞,亦是高卒中和高出血风险。两位患者的病情,经过心血管内科一病区心律失常团队反复讨论及精心策划后,同期实施了“经皮导管心脏射频消融术+左心耳封堵术”。手术过程是先进行消融后再进行左心耳封堵,然后评估心耳形态及大小,选择合适封堵器,植入过程顺利流畅,术后复查造影提示封堵完全无残留。目前两例病人经过诊疗后已经顺利出院。

据了解,心房颤动简称房颤,是心律失常最常见的类型,部分患者已发生心力衰竭、脑梗塞、肾衰竭等严重并发症。“房颤一站式”手术对技术要求较高且需要多学科协作。目前,仅在省内少数单位完成,这项技术在该院连续开展,标志着该院在心脑血管多学科交叉疾病的诊疗水平上了一个新的台阶。

我市新增一家三级甲等医院

本报讯(记者 刘伟)日前,从河南省卫生健康委员会传来消息,根据河南省妇幼保健机构评审委员会评审结论,确定周口市妇幼保健院通过三级甲等妇幼保健院评审。这标志着我市又新增一家三级甲等医院。

根据周口市妇幼保健院申请,按照原国家卫生计生委《关于妇幼健康服务机构标准化建设与规范化管理的指导意见》(国卫妇幼[2015]54号)和《河南省妇幼保健机构评审实施方案》(豫卫妇幼[2018]21号)要求,河南省妇幼保健机构评审委员会组织专家对周口市妇幼保健院开展了评审工作。评审结果显示,周口市妇幼保健院达到三级甲等妇幼保健院标准,且社会公示无异议。

据了解,7月1日,河南省妇幼保健机构评审委员会评审专家组莅临周口市妇幼保健院开展三级甲等妇幼保健院执业登记现场评审。评审专家以严谨、严格、公正、公平的态度,严格依据《河南省三级妇幼保健院执业评审细则》条款标准,通过查阅资料、现场考察、抽查提问、人员访谈等多种方式,进行了多角度、多层次、全方位的追踪检查,同时深入行政职能科室、重点科室、临床医技科室等进行了全面评审。

市妇幼保健院院长李凤启表示,周口市妇幼保健院顺利通过三级执业评审,代表着医院已经迈入新阶段、新征程,医院全体职工必将团结一心、紧抓机遇、不忘初心、砥砺前行,充分发挥医疗与保健双轮驱动特色作用,不断丰富妇幼健康服务内涵,积极履行市级妇幼保健职能,为全市妇女儿童筑牢健康防线。



抓住“黄金4分钟”

日前,周口市第六人民医院全体120司机顺利完成“黄金4分钟”急救技能考核。在培训期间,急诊科护士长路艳秋手把手教学急救技能要领,确保每名成员都能学会、学通。通过一个星期的反复练习,120司机已全部高标准、高规范通过急救技能考核。

记者 刘伟 摄

健康知识讲堂

骨质疏松症 老年人隐形健康杀手

常国亮

对于老年群体而言,由于受到年龄因素的影响,其骨骼中的钙质会出现不同程度的流失,从而对其骨骼质量造成一定影响。在临床过程中,作为老年群体的多发病与常见病,骨质疏松症往往会对患者健康造成不良影响。

骨质疏松症是一种代谢性骨病,其与患者骨组织微结构损坏、骨量丢失、骨脆性增加等多种因素具有较为密切的关联性。从好发人群的角度分析,该病在中老年群体中较为常见,据不完全统计,在我国老年人群中,该病的患病率约为36%,从而对患者健康造成了极大影响。

骨质疏松症的主要症状有哪些?骨质疏松症可导致患者出现身体疼痛问题、神疲乏力、脊柱变形、易发骨折。

骨质疏松症的常见诱因有年龄因素、疾病因素、药物因素、生活因素等。年龄因素是诱发骨质疏松的重点诱因。对于老年人群而言,由于受到年龄因素的影响,其身体分泌的性激素量可出现不同程度的降低。

在临床过程中,疾病因素也可导致患者出现骨质疏松症问题。比如,库欣综合征、甲状腺功能亢进以及1型糖尿病等内分泌疾病均有可能导致患者出现骨质疏松症几率的升高。

相关数据指出,部分药物在应用期间也会造成骨质疏松症发病率的提升,其中,以环孢素、甲氨蝶呤、肝素以及糖皮质激素等药物诱发的骨质疏松最为常见。

在日常生活中,不良生活习惯也会导致患者出现骨质疏松症问题。过

量饮用含有咖啡因的饮料、饮食结构不合理以及长期吸烟酗酒均是诱发骨质疏松的重点诱因。

对于老年骨质疏松患者,日常可以进行一般治疗、药物治疗、中医治疗的治疗。在治疗的同时做好预防:

(一)制定科学膳食方案

从饮食的角度分析,为了有效实现对于骨质疏松症的预防和科学护理,建议老年人在日常生活中有效实现对饮食结构的科学调整,从而增加其对钙质和蛋白质的摄入量。

(二)养成良好的运动习惯

在日常生活中,护理人员或骨质疏松患者家人应积极引导老年人实现良好运动习惯。通过引导老年人参与适当抗阻运动和负重运动,促进其肌体力量与敏捷度的提升。

(三)选好辅助工具

医护人员表示,为了有效降低老年骨质疏松患者出现跌倒或骨折问题的几率,对于行动不便的老年人,应引导其合理使用拐杖或助步器等辅助工具。

(四)规范生活习惯

老年人养成良好的生活习惯,确保早睡早起,保证每日充足睡眠,同时有效调整心理状态,继而推动骨质疏松患者生活信心的合理构建。

(五)做好药物使用

对于骨质疏松问题较为明显的患者,其应严格遵医嘱进行相关药物的定时定量服用,以便通过药物干预的形式有效实现对于破骨细胞的合理抑制与内泌功能的调整。

(作者单位:周口东新医院)



近日,周口市中医院强力推进“创文”工作,加大网格管理力度,组织人员到路口,开展志愿服务,重点强化社区家属院文明城市创建、文明交通等宣传教育,文明劝导职工及就医群众电动车备案上牌、驾乘人员佩戴安全头盔。

记者 史书杰 摄

健康服务热线

健康热线: 13949993566 13592285505

电子信箱: zkrbwsb@126.com

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2022)13号

经周口市淮阳区人民政府批准,周口市淮阳区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下4(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详见下表)

备注:1.HY2022038号地块为工业用地“标准地”出让,“标准地”控制性指标为:入驻该宗地的具体产业类型为仪器仪表制造业,投资强度不低于260万元/亩,亩均税收不低于6万元/亩,具体由周口先进制造业开发区管理委员会负责监督监管。竞得者需与管委会签订《工业用地“标准地”履约监管协议》,并出具《“标准

地”企业信用承诺书》。2022年8月12日周口先进制造业开发区管理委员会出具的地上资产价款30805000元与土地捆绑出让,土地成交后,竞得人须另将地上资产价款及时汇入周口市淮阳区产业集聚区管理委员会账户,开户行:中原银行淮阳支行,账号:10029120110000000041;地上资产交付由周口先进制造业开发区管理委员会负责。2.HY2022013号地块兼容商务金融和其他商业服务业的总建筑面积不得超过地块内总建筑面积的30%,根据2022年度淮阳区国土

空间规划委员会第十次会议精神,土地出让合同签订后30日内交清土地价款的50%,12个月内交清余下土地价款,并支付同期银行贷款利息。3.HY2022019号地块兼容商务金融和其他商业服务业的总建筑面积不得超过地块内总建筑面积的30%,根据2022年度淮阳区国土空间规划委员会第十次会议精神,土地出让合同签订后30日内交清土地价款的50%,12个月内交清余下土地价款,并支付同期银行贷款利息。4.具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同

签订后,12个月内必须开工建设,工期35个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间6个月内。5.根据淮政[2019]45号文件精神,竞得人摘牌土地后,应将项目施工标发包给在淮阳设立公司的施工单位;房地产开发项目非淮阳境内企业竞买人在竞买申请时,申请书中应明确成立新公司、公司出资构成及成立时间。6.土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义缴纳,竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交款款项无效。7.具体以规划设计条件或批复文件。

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿化率	出让年限	有底价	起始价	保证金	增价幅度	建筑限高
1	HY2022038	仪凤路北侧(原腾飞路)、周口环山饲料厂西侧		53399平方米(80.1亩)	工业用地	容积率≥1.0	建筑密度≥40%	绿化率≤20%	50年	无底价	1442万元	288万元	50万元	60米
2	HY2022029	工业中大道南、明礼路东、纬一路北、明仁路西		15315平方米(22.97亩)	城镇住宅用地(安置保障房用地)(兼容商业用地)	1.0<容积率≤2.5	建筑密度≤22%	绿化率≥35%	城镇住宅用地70年、商业用地40年	无底价	1264万元	1264万元	100万元	54米
3	HY2022013	经三路东、经四路西、清风路南侧		46012平方米(69.01亩)	商业用地(兼容商务金融用地、其他商业服务业用地)	容积率≤2.0	建筑密度≤45%	绿化率≥20%	40年	无底价	6901万元	1381万元	100万元	50米
4	HY2022019	经三路东、经四路西、康乐西路北侧		26770平方米(40.16亩)	商业用地(兼容商务金融用地、其他商业服务业用地)	容积率≤2.0	建筑密度≤45%	绿化率≥20%	40年	无底价	4016万元	805万元	100万元	50米

可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,务必在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让人在只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址: http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并认真查看。

特此公告

联系人:刘先生

联系电话:13503941388

周口市淮阳区自然资源局

2022年9月1日